

## Митрополит Иларион: христиане Африки нуждаются в защите России



Африка сегодня стала одним из центров гонений на христиан, подчеркнул председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион в эфире программы «Церковь и мир».

По его словам, во многих странах на Африканском континенте сложилась неблагоприятная ситуация: даже в такой традиционно христианской стране, как Эфиопия, христиане сегодня подвергаются гонениям. «В Нигерии уже многие годы зверствует террористическая группировка, которая просто уничтожает христиан целыми семьями и даже целыми селениями», – рассказал митрополит Иларион.

«Христиане Африки с большой надеждой и упованием смотрят на Россию и ее президента, на Русскую Церковь и Патриарха, – отметил глава ОВЦС. – Недавно новостные агентства облетела

фотография, где эфиопские христиане (это была большая группа людей) вышли навстречу русским гостям, они несли плакаты с надписями: "Спасибо Путину", "Спасибо Патриарху Кириллу"».

Служба коммуникации ОВЦС Фото: РИА Новости/Антон Скрипунов

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/88946/>